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A hét egyik napján bent jártam a Vízművek­
nél. Amint az irodába mentem, egy kis cso­
portra lettem figyelmes. Megkérdeztem, hogy 
mire várnak? Röpgyűlés volt az üzemben.

A röpgyülésen á helyi pariszervezet titkárá­
nak rövid beszámolója után az üzem propa- 
gandafeleló'se beszélt. Beszédében ismertette a 
hároméves terv eredményeit, a Népfront lénye­
gét, valamint az ötéves terv perspektíváját, 
feladatait. A körülöttem álló munkáselvtársak 
a hároméves terv eredményeit feszült figyelem­
mel hallgatták. Az ötéves terv feladatainak 
ismertetése alatt fokozódott a figyelem.

A propagandista a továbbiakban vázolta 
a választások szükségességét, az azzal járó 
agitációs munka fontosságát és a dolgozókra 
váró feladatokat. A beszéd elhangzása után 
az egyik munkás kért szót. Arról beszélt, 
hogy ő mint szerelő, örömmel teszi magáévá 
a választási agitációs feladatokat. Lelkese­
déssel beszélt ezután az eddig elért eredmények­
ből, a vízhálózat kiszélesítéséről, illetve a perem­
városok bekapcsolódásáról a nagybudapesti 
vízhálózatba. ígéretet tett arra, hogy részt- 
vesz a feladatok elvégzésében. Kiss József 
segédmunkás, aki a szerelési csoportnál dol­
gozik, csatlakozott a hozzászóláshoz. Szerinte 
az a dolgozó réteg, amelynek ö is egyik tagja, 
hatalmas lehetőségeket kapott már eddig is 
népi demokráciánktól. Különösen azzal, hogy 
megnyílt a lehetőség a segédmunkások szá­
mára is, hogy szakmai ismeretüket kibővít- j

hessék és segédlevelet szerezve, szakmunká­
sokká váljanak.

A két munkás felszólalása vitát indított. 
Egy műszaki tisztviselő szólalt fel ezután. 
Bizakodással néz a jövő elé, — mondotta — 
mert most, hogy ismertté vált előtte az ötéves 
terv perpektívája, biztos abban, hogy a mun­
kájukat becsületesen végző, műszaki értelmi­
ségi dolgozókra a jövőbeni is nagy feladatok 
várnak. Felhívja műszaki kartársai5, hogy vele 
együtt sorakozzanak fel a Népfront, a szocializ­
mus alapjait lerakó ötéves terv mögé Ez a 
hozzászólás még inkább kiegészítette az előző 
két hozzászólást és szinte láttam a dolgozok 
arcán azt a büszke öntudatot, amellyel vál­
lalják a további feladatok elvégzését.

Á félórás kisgyűlés befejezése után elgon­
dolkozva indultam a villamosmegálló felé. 
A kísgyűlésre gondoltam, amely örvendetes 
eseménynek számít, különösen most, a válasz­
tások előtt. A  hozzászólások, a kisgyűlés 
hangulata mind azt mutatják, hogy a magyar 
dolgozók minden rétege szinte egy emberként 
áll Pártunk, a Magyar Dolgozók Pártjának 
programja, a Népfront mögött és szavazatával 
győzelemre viszi a Népfront listáját.

Ez a kisgyűlés szolgáljon például többi üze­
meink dolgozói felé, hogy mindén üzemnél 
alakuljon egy ilyen lelkes, bizakodó, optimista 
hangulat, mellyel nagyban hozzájárulunk 
ahhoz, hogy a Népfront hatalmas győzelmen 
keresztül, a szocializmus hazánkban is mielőbb 
megvalósuljon. Sziber.


